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Taborjenje - bivanje v naravi pod platnenimi
strehani - velja pri tabornikih za višek celolet-
nega dela taborniške organizacije in višek živ-
Ijenja v naravi. Taborniki na taborjenjih preiz-
kusimo vse tisto, česar smo se naučili med letom
v svojih vodih.

Naš odred je letos organiziral štirinajstdnev-
no taborjenje v prvi polovici julija, na zgornjem
Jezerskem. Udeležilo se ga je kar 85 medved-
kov in čebelic ter njihovih vodnikov.

Taborni prostor je bil ob Planšarskem jezeru

na Zgornjem Jezerskem. • ,- '
Verjetno vas zanima, kakšen je delovni dan

na taborjenju?! Taborjenje je v bistvu aktivni
oddih. Taborno vodstvo se je trudilo, da je
čimbolj pestro zapolnilo čas na taboru, s progra-
mom in aktivnostmi. Medvedki in čebelice so
bili zaposleni ves dan. Delovni dan na taboru se
prične z dvigom zastave. Taborni prostor mora
biti čist in urejen, zato zjutraj taborniki najprej
pospravljamo šotor in okolico šotorov. Potem se
prične gozdna šola, tako taborniki imenujemo

pridobivanje in preizkušanje taborniškega zna-
nja v naravi. V gozdni šoli so medvedki in
čebelice ppd vodstvom svojih vodnikov postav-
ljali ognje, izdelovali ročna dela, spoznavali
osnove orientacije v naravi, osvajali veščine, se
učili o uporabi šotorskih kril, se seznanjali z
življenjem partizanov, se igrali razne taborniške
igre, v katerih so urili spomin, sluh, opazovanje,
zasledovanje, maskiranje... Tudi popoldne
smo imeli nekaj ur namenjenih gozdni šoli. V
času pred kosilom in večerjo so se naši medved-
ki in čebelice pomerili v športnih igrah. Zvečer
pa je čas za večerne aktivnosti, kot so nočni
pohodi, nočne igre, petje pesmi, taborniški kviz
in seveda taborni ognji. Dogodivščine ob tabor-
nih ognjih nam ponavadi tudi najbolj ostanejo v
spominu. Tako je bilo tudi letos. Ob tabornem
ognju 4. julija, ki je bil posvečen praznovanju
Dneva borca, smo z največjim zanimanjem pri-
sluhnili domačinu - borcu, ki nam je pripovedo-
val o svojih partizanskih letih, o partizanskih
bojih na Jezerskem in o kraji samem. Razburljiv
večer je bil tudi ob tabornem ognju s krstom,
kjer so naši novopečeni člani dobili taborniška
imena. Na poslovilni taborni ogenj pa smo po-
vabili tudi prijazne in gostoljubne domačine in
jim predstavili delo taborniške organizacije, na-
ši medvedki in čebelice pa so jih navdušili z
domiselnimi skeči in taborniškimi pesmicami.

Nihče od nas ne bo pozabil tudi čudovitih
izletov planinskega na Češko kočo, pa izleta do
slapu v Makekovi kočni, šli smo tudi na Jezerski
vrh, od tam pa do karavle na Ankovi planini,
kjer so nam graničarji razkazali svoje bivališče.
Skupaj z vojaki te karavle smo pripravili tudi
taborni obrambni dan. Desetina vojakov je na-
padla taborni ogenj, medvedki in čebelice pa so
branili naše šotorišče z lesenimi puškami, ki so
jih sami izdelali. Bilo je nadvse zanimivo.

Zanimiva in nepozabna so tudi doživetja ob
opravljanju veščine Robinzon, in še bi lahko
naštevali.

Ne da se opisati vsega kar smo videli, doživeli,
spoznali, se naučili, ne da se opisati čudovite
narave, čistega zraka in naših zdravih, rdečih lic.
Bilo je lepo! Drugo leto se bomo zopet srečali.
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